
* - Вставьте в словах пропущенные буквы. Определите падеж имён
прилагательных.
1).Туристы подошли к л.сному ( ) ручью.
2). К новому ( ) до*у всё время п.дходят машины.
З). Школъники готовятся к весеннему ( ) празднику.
4). Пришёл к.нец зимнему ( ) хол.ду.
5). По крутому ( ) склону х.лма з.л.неет ( ) густой лес.

* - ВСТавЬТе Пропущенные буквы. В скобках обозначьте спряжение глаголов.
гАлки.

Б.льших г.родов гапки не люб.т ( ), а ют.тся ( ) преимущественно в д.ревне.
В течение ос.ни и з.мы они жив.у ( ) за счёт ч.ловека, а в.сной и летом

УСеРДНО Р.бОтают на него. Галки истребля.т ( ) бесчисленное множество
нас.комых и ryс.ниц. Этим они принос.т ( ) б.льшую пользу ч.ловеку.

* -,щопишите окончания имён прилагательных. обозначьте их падеж.
ЛЕСНАЯ ЗЕМJUIНИКА.

У лесн.. ( ) земляники сладк.. ( ) и сочн.. ( ) мякоть. Вкусн.. ( ) ягодкой
любят лакомиться не только дети, но и сер.. ( ) мышь, и неуклюж.. ( )
улитка. Лесн.. ( ) землянику собирают и как лекарство. Лесн.. ( ) земляника
рulзмножается усами. Усы пускают корни в плодородн.. ( ) землю и дают
начацо нов.. ( ) землянике.
итог.

1). u) - Записать предложение с комментированием, объясняя встретившиеся
орфограммы.
* в.сноЙ вспдш.т хл.Боро. полЕ и п.сЕ.т з.рно.
итог.

б) - Выполнить полный синтаксический разбор этого предложения.
итог.
2)- -,ЩлЯ выполнеНия этого задания Вам необходимо вспомнить падежи.

IIАдЕжи
Есть шесть братьев падежей
Нет на свете их дружней.
Согласованно живут
И порядок стерегут.


